## VEREINIGUNG FREUNDE DER ALTSTADT REGENSBURG e. V.

- gegründet 1966 -

Der Verein ist gemeinnützig gem. § 51 ff. AO. Als Nachweis für den Mitgliedsbeitrag bzw. Spenden bis zu 200 € genügt der Bankbeleg.

## BITTE ERKLÄRUNG AUSFÜLLEN UND AN DIESE ANSCHRIFT SENDEN:

Vereinigung Freunde der Altstadt Regensburg e. V. Zum Theresienhain 3 93128 Regenstauf

info@gerda-stauner.de

Ich möchte Mitglied der Vereinigung Freunde der Altstadt Regensburg e. V. werden:		
		erden. geltenden Jahresbeitrags - derzeit <b>25 €,</b> ermäßigt auf <b>10 €</b> für Personen in
	<del>-</del> -	SEPA-Lastschriftmandat.  bzw. ermäßigt <b>10 €</b> ) per Überweisung an: Altstadtfreunde Regensburg e. V., 05 0000 0000 1012 20, Stichwort: "Mitgliedsbeitrag".
		in sonstiger Ausbildung. Einen Nachweis füge ich bei.
	A	Anrede / Titel / Vorname / Familienname
		Straße /PLZ / Ort
	E-Mail	Telefon
	Ort / Datum	Unterschrift
SEPA-L	astschriftmandat	Gläubiger-Identifikationsnummer: DE22FAR00000490781
Ich ermächtige den Zahlungsempfänger, die Vereinigung Freunde der Altstadt Regensburg e. V., z. Hd. Gerda Stauner, Zum Theresienhain 3, 93128 Regenstauf, den jeweils geltenden Jahresbeitrag von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Der Beitrag beträgt 25 € seit dem 01.01.2013 und für Personen in Ausbildung 10 € seit dem 28.04.2016.		
Theres	ienhain 3, 93128 Regenstauf, den jeweils	ereinigung Freunde der Altstadt Regensburg e. V., z. Hd. Gerda Stauner, Zum Is geltenden Jahresbeitrag von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen.
Theres Der Be Ich kar	ienhain 3, 93128 Regenstauf, den jeweils itrag beträgt <b>25 €</b> seit dem 01.01.2013 un In innerhalb von acht Wochen, beginnen	ereinigung Freunde der Altstadt Regensburg e. V., z. Hd. Gerda Stauner, Zum Is geltenden Jahresbeitrag von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen.
Theres Der Be Ich kar	ienhain 3, 93128 Regenstauf, den jeweils itrag beträgt <b>25 €</b> seit dem 01.01.2013 un In innerhalb von acht Wochen, beginnen	ereinigung Freunde der Altstadt Regensburg e. V., z. Hd. Gerda Stauner, Zum Is geltenden Jahresbeitrag von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. und für Personen in Ausbildung 10 € seit dem 28.04.2016.  Ind mit dem Belastungsdatum, die Rückerstattung des belasteten Betrages
Theres Der Be Ich kar	ienhain 3, 93128 Regenstauf, den jeweils itrag beträgt <b>25 €</b> seit dem 01.01.2013 un In innerhalb von acht Wochen, beginnen	ereinigung Freunde der Altstadt Regensburg e. V., z. Hd. Gerda Stauner, Zum Is geltenden Jahresbeitrag von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. und für Personen in Ausbildung 10 € seit dem 28.04.2016.  Ind mit dem Belastungsdatum, die Rückerstattung des belasteten Betrages
Theres Der Be Ich kar	ienhain 3, 93128 Regenstauf, den jeweils itrag beträgt <b>25 €</b> seit dem 01.01.2013 un In innerhalb von acht Wochen, beginnen	ereinigung Freunde der Altstadt Regensburg e. V., z. Hd. Gerda Stauner, Zum Is geltenden Jahresbeitrag von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. und für Personen in Ausbildung 10 € seit dem 28.04.2016.  Ind mit dem Belastungsdatum, die Rückerstattung des belasteten Betrages ditinstitut vereinbarten Bedingungen. Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlung.
Theres Der Be Ich kar	ienhain 3, 93128 Regenstauf, den jeweils itrag beträgt <b>25 €</b> seit dem 01.01.2013 un in innerhalb von acht Wochen, beginnend gen. Es gelten dabei die mit meinem Kred	ereinigung Freunde der Altstadt Regensburg e. V., z. Hd. Gerda Stauner, Zum Is geltenden Jahresbeitrag von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. und für Personen in Ausbildung 10 € seit dem 28.04.2016.  Ind mit dem Belastungsdatum, die Rückerstattung des belasteten Betrages ditinstitut vereinbarten Bedingungen. Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlung.
Theres Der Be Ich kar	ienhain 3, 93128 Regenstauf, den jeweils itrag beträgt <b>25 €</b> seit dem 01.01.2013 un in innerhalb von acht Wochen, beginnend gen. Es gelten dabei die mit meinem Kred	ereinigung Freunde der Altstadt Regensburg e. V., z. Hd. Gerda Stauner, Zum Is geltenden Jahresbeitrag von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. und für Personen in Ausbildung 10 € seit dem 28.04.2016.  Ind mit dem Belastungsdatum, die Rückerstattung des belasteten Betrages ditinstitut vereinbarten Bedingungen. Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlung.  Kreditinstitut
Theres Der Be Ich kar verlang	ienhain 3, 93128 Regenstauf, den jeweils itrag beträgt <b>25 €</b> seit dem 01.01.2013 un in innerhalb von acht Wochen, beginnen gen. Es gelten dabei die mit meinem Kred  Kontoinhal	ereinigung Freunde der Altstadt Regensburg e. V., z. Hd. Gerda Stauner, Zum Is geltenden Jahresbeitrag von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. und für Personen in Ausbildung 10 € seit dem 28.04.2016.  Ind mit dem Belastungsdatum, die Rückerstattung des belasteten Betrages ditinstitut vereinbarten Bedingungen. Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlung.  Kreditinstitut
Theres Der Be Ich kar verlang	ienhain 3, 93128 Regenstauf, den jeweils itrag beträgt <b>25 €</b> seit dem 01.01.2013 un in innerhalb von acht Wochen, beginnen gen. Es gelten dabei die mit meinem Kred  Kontoinhal	ereinigung Freunde der Altstadt Regensburg e. V., z. Hd. Gerda Stauner, Zum Is geltenden Jahresbeitrag von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. und für Personen in Ausbildung 10 € seit dem 28.04.2016.  Ind mit dem Belastungsdatum, die Rückerstattung des belasteten Betrages ditinstitut vereinbarten Bedingungen. Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlung.  Kreditinstitut

## Datenschutzerklärung:

Mit meiner umseitigen Unterschrift erkläre ich mich damit einverstanden, dass meine persönlichen Daten vom Verein ausschließlich zur Mitgliederpflege wie SEPA-Einzug, Mitgliederrundschreiben, Einladungen zu Veranstaltungen usw. verwendet werden.

Die Daten werden ohne mein schriftliches Einverständnis nicht im Internet veröffentlicht und nicht weitergegeben.

Ich kann der vorgenannten Nutzung meiner Daten jederzeit schriftlich widersprechen.